

Pot predanosti

Z dodatkom, ki vsebuje pozdrave in molitve
v sanskrtu s prevodom



Svami Paramananda

 Bird Publisher
2023

Naslov izvornika:

„The Path of Devotion“; Swami Paramananda

Copyright © Bird Publisher, 2023

Vsebina

Pot predanosti

Uvod ... 11

1. Predanost ... 15

2. Čistost ... 23

3. Neomajnost ... 29

4. Pogum ... 39

5. Samopredaja ... 49

Dodatek

1. Hvalnice v sanskrtnu ... 65

2. Molitve v sanskrtnu ... 69

3. Litanije Božanske Matere ... 71

Nekaj besed o avtorju ... 77

Pot predanosti



Svami Paramananda

Om Namo Bhagavate Ramakrishnaya!

Pozdrav Blagoslovljenemu

Sri Ramakrishni,

*ki je s svojim življenjem in učenjem razglašal
sporočilo Univerzalne Ljubezni in
strpnosti med vsemi religijami.*

Uvod

Ta majhna knjižica vsebuje glavne izvlečke iz pisem, ki so bila namenjena zgolj za osebno robo in brez namena, da bi bila kadarkoli objavljena. Toda v srcu vsakega pravega duhovnega učitelja živi Božanski Učitelj, zato je, ko Njegov glas spregovori, to namenjeno vsem, in ne samo tistemu, ki ta glas sliši. Verjamemo, da je ta glas tisti, ki zveni iz v tej knjižici zapisanih besed, in tisti, ki so mu bile namenjene, si želi pokazati vrednost tega sporočila o nesebičnosti, ki ga vsebujejo, na način, da to sporočilo podeli z vsemi ljudmi, ki trenutno mogoče trpijo in so utrujeni od dolge poti predanosti. Zato je to sporočilo poslano naprej skupaj z iskreno prošnjo, da naj doseže vsako dušo resničnega častilca, ki prebira te vrstice, in mu prinese enako pomoč ter tolažbo, kot je tistemu, ki je ta glas s sporočilom slišal prvi.

Urednik prvotne publikacije

»Tistega, ki mi je s predanostjo daroval list, rožo, sadež in vodo, ki daruje z ljubeznijo in ima čisto srce, tistega sprejemam. Karkoli počneš, karkoli ješ, karkoli nudiš kot daritev, karkoli daješ in kako varčen ter resen si, ponudi to kot daritev Meni. To te bo osvobodilo okovov dejanj, ki so prinesla dobre in slabe sadeže, in tvoja duša, ki je pri tem predanem odrekanju sodelovala – bo osvobojena in ti boš prišel k Meni. Podobno ravnaj z vsemi drugimi bitji, osovraženih ali ljubljenih pri Meni ni. In tisti, ki Me predano častijo, so v Meni in v njih sem Jaz.«

Bhagavad Gita

1. Predanost

Blagoslovljeni so tisti, ki jim v srcu vlada predanost. Samo to je na tem svetu resnično, vse drugo je varljivo. Živite čisto, sveto življenje; bodite drzni in neustrašni. Ne menite se za to, če tisoči padejo pred vami; stojte umirjeno pokončno in se nikoli ne predajte. Resnično veličastno je imeti ljubezen in predanost! Predanost je edina stvar, ki lahko vsakogar osreči.

Resnična predanost ima čudovito moč. S pomočjo nje lahko devoti oziroma častilec tudi v kamnu prebudi božanskost. To je živa sila in lahko vdahne življenje sicer mrtvemu telesu. Resnično so lahko zelo srečni tisti, ki premorejo popolnoma naravno predanost Gospodu. Saj veste, da je Sri Ramakrishna rekel, da je duhovni cilj z močjó vere in predanosti mogoče z lahkoto doseči, medtem ko ga nikoli ne moremo doseči z močjo razmišljanja.

Prav resnična predanost nam prinese vizijo Bogá. Nihče ne more doseči Njega zgolj z intelektom; niti zgolj s prakticiranjem joge ali s kakšno drugo strogostjo. To je svet Gospoda. Mogoče ga je doseči z resnično in čisto ljubeznijo, nesebično in Nanj osredotočeno ljubeznijo. Bog je svoboden. Ni vezan na katerokoli zakonitost. A On vseeno pravi: »Ostanem povezan s svojimi devotiji.« Kot veličastni Rešitelj je rekel: »Bog je ljubezen in ljubezen je Bog.« A to je težko spoznati. Nekdo

lahko spozna in občuti kaj takšnega samó, če ima čisto in iskreno srce. Vse dokler imamo še vsaj kakšno sebično željo, ne moremo pričakovati, da nam bo to uspelo. Ljubezen je sveta in Božanska.

Ko se takšna ljubezen prebudi, se človek osvobodi posvetnih vezi. A ne smemo izgubiti upanja samo zaradi tega, ker je to težko doseči. Kakorkoli zahtevna je videti ta naloga s perspektive sveta, je to vseeno treba doseči. V srcu človeka se zdi, da je zgolj neplodno telo. To je naše življenje, in to je edina realnost na tem svetu. A prebuditve ljubezni v sebi ni težko uresničiti iskrenemu in resničnemu devotiju oziroma častilcu, ker je njegovo srce narejeno iz ljubezni, ki se popolnoma naravno pretaka h Gospodu.

Močno verujte Vanj, kajti s tem se boste osvobodili vseh strahov ter bojazni. On vas bo blagoslovil in varoval pred vsem slabim. Vedno imejte svoje oči usmerjene k Njemu in molite z otroško preprostostjo. Ne mislite na nič drugega. Nikoli ne izgubite poguma ali svoje srčnosti, temveč raje vedno živite veselo. Potem boste s pomočjo Gospodovih blagoslovov lahko počivali v miru in blaženosti.

Če si želite postati resnični devoti oziroma častilec, potem se je treba dvigniti nad posvetno miselnost in dejavnost. Vašega mirú ne smejo nikoli zmotiti nobene zemeljske razmere. Bodite čisti, neomadeževani, nesebični in odprtega srcá. Nikoli ne trdite, da ste kaj posebnega, temveč se imejte za ponižnega

služabnika NajVišjega in bodite vedno pripraviti služiti, ne da bi pri tem pomislili na kakršnokoli nevarnost. Zapomnite si, da četudi umrete nasilne in prezgodnje smrti, sta bila vaša osredotočenost na Bogá in vaše resnično življenje prava blagoslova. Medtem pa, če bi živeli drugače in bi vas vaše udobno življenje ter blaginja zavedla stran od vašega Ideala, bi to bilo največje prekletstvo. Vedno bodite pozorni in si nikoli ne dovolite, da bi vas na stranpot zapeljala katerakoli trenutna slabost. Živite drzno in brez strahu, a nikoli nepotrpežljivo.

Čim manj bodite odvisni od zunanjih stvari in véдите, da zunanje stvari ne morejo nikoli izraziti resničnih občutkov vašega srcá. Govorite malo. Besede oziroma čudovito govorjenje niso tisto, kar prinaša svetlobo, temveč značaj. Veliki jasnovidci govorijo zelo preprosto, toda njihove besede so polne svetlobe, polne življenja, polne upanja in poguma. Naj rastlina vaše predanosti v tišini rase na vašem srcu. Zalivajte jo s solzámi resnične in iskrene ljubezni. Ne iščite rezultatov; zgolj služite z vsem svojim srcem in dušo.

Resnični devoti oziroma častilec dela za svoj Ideal in za nikogar drugega. Njegovo uživanje hrane, pitje tekočine, spanje, gibanje in prav vsaka njegova aktivnost so dejanja čaščenja. Občuti, da vse pripada Idealu, celo njegovo telo, zato ga hrani in skrbi zanj, a ne kot svojega lastnega, temveč kot del Ideala. Če se poškoduje ali je lačen ali če ga zebe ali če je kakorkoli zanemarjen, najprej pomisli na to, da je Ideal tisti, ki trpi, zato zaradi Ljubljenega poskrbi za svoje telo. Ali pa ima svoje telo za tempelj, v katerem prebiva Božanski Ideal

Nekaj besed o avtorju

Učitelj in duhovni vodja Paramananda (1884–1940) je bil eden izmed zgodnjih indijskih učiteljev, ki je kmalu odšel v ZDA in tam širil učenje Vedante ter indijske religije nasploh. V duhovni skupnosti, katere del je bil, je veljal za mistika, poeta in inovatorja.

Rodil se je 4. februarja 1884 v vasi Banaripara kot Suresh Chandra Guhathakurta kot najmlajši sin prestižne družine Guhathakurta.

Na svoj sedemnajsti dan se je Suresh pridružil skupini starejših sovaščanov in se skupaj z njimi odpravil na potovanje v Belur Math, da bi obiskal tamkajšnji samostan in tempelj, ki so ga ustanovili Ramakrishnini učenci. Tam je spoznal svojega učitelja, Vivekanando, ki je bil najodličnejši učenec Ramakrishne in prvi svami, ki je poučeval v Ameriki.

Paramanando so leta 1906 poslali v New York, da bi pomagal razvijati tamkajšnjo Vedanta skupnost. Tam je živel in učil do leta 1909, dokler ni sam ustanovil Vedanta centra v Bostonu. Vse do svoje smrti leta 1940 je skupaj štiriintrideset let predaval in poučeval po Združenih državah Amerike, Evropi in Aziji.

»Vedno se spominjajte, da je vaše zdajšnje življenje posledica vaših preteklih misli in dejanj; prihodnost pa bo skladna z vašo sedanjostjo. Zato je naša prihodnost popolnoma odvisna od nas samih. Vaše zdajšnje življenje bo odplavilo vašo preteklost.«

»Ne obremenjujte se s tem, kaj govorijo drugi.«

»Nečimrnost vodi v razpadanje, je največji sovražnik človeštva.«

»Ljudje nas izkoriščajo takrat, ko smo slabotni. Védeti moramo, kako naj ohranimo svoje dostojanstvo, še posebej ko se smo med ljudmi tega svetá. Treba je »sikati« naokoli, zato da bi se zaščitili pred zlobneži, toda nikoli ne smemo poizkušati tem ljudem povzročiti kakršnekoli resnične škode.«

»Védite, da bo dobro vedno ustvarilo dobro, pač ne more biti drugače. Mogoče to ne bo vidno nauzven; a je vseeno to edina resnica in zaželena pot, ki ji je vredno slediti.«

»Blagoslovljeni so tisti, ki jim v srcu vlada predanost.«